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  Maths-inter.ma ____ Académie : Fes  -  1996 1.  Exercice .1 التήϤين

 

)1n()1n(   ، العΪد:  nحΪد حسب ϭίجية العΪد الμحيح الطبيعي  (1 2  

1n2بين أϥ العΪد  (2   ا يكنϤϬبعا كاملا مήليس مn   في* IN. 
 أعΪاد صحيحة ρبيعية غيή منعΪمة بحيث:  a   ϭb   ϭnلتكن  (3

1ba    et   )1n.(b)1n.(a 22  
a)  :ϥ1بين أba 2    :ϥثم بين أna     et      nb  

b)  :ϥ1(2بين أn()1n( 2    

c)  : عπنp21n     et     q21n 2    بحيث ININq)(p,     et     1qp **  

                               ϥبين أqa    et     pb2  
d)   : ϥأ νή1نفتab     ادΪأحسب الأعa    ϭb    ϭn . 

 
 

  Maths-inter.ma ____ Académie : Tétouan  -  1996 2.  Exercice .2 التήϤين

 

ININحل في (1  ةϤالنظ     :







45yx

3yx
 :  )1( 

 ؟    1998ما هي الأعΪاد الμحيحة الطبيعية التي مήبعاتϬا تقسم العΪد  (2
التي تحقق :   x   ϭyحΪد الأعΪاد الμحيحة الطبيعية  (3 1998y)(x3)yx( :  )1( 22  

 
 

  Maths-inter.ma ____ Académie : Agadir  -  1996 3.  Exercice .3 التήϤين

 
 

1nmعΪدين صحيحين ρبيعيين غيή منعΪمين بحيث:   m   ϭnليكن  (1  
a)  : ϥبين أ 5  0       nm2 22      دΪالع ϥ22) أي أ nm2    دΪموافق للع ή0غي  Ϊديή5بت) 

b)  :ϥ15استنتج أ    )nm2( 22    

E(:05xx     2;     IRx(نعتبή الϤعادلة :  (2 2   

a)   عادلةϤال ϥبين أ)E(  اΪحيϭ تقبل حلا حقيقيا   21بحيث  

b)  ϥأ νήنفت
n

m
  حيث m   ϭn  .اϤϬا بينϤفي ϥلياϭأ ϥبيعياρ ϥصحيحا ϥداΪع 

 :ϥ322تحقق أ n5m )nm2(     : ϥ5، ثم بين أm  
c)   دΪا تستنتج بالنسبة للعΫما   ؟ 

 
 
 

  Maths-inter.ma ____ Académie : Oujda  -  1996 4.  Exercice .4 التήϤين

 

1baنسبيين بحيث:  عΪدين صحيحين  a   ϭbليكن      : عπ44،  ن bac  
  Zxليكن   (1

a)   ϥا كاΫإ ϥبين أx   :ϥجيا فإϭί  16 0       x 4     

b)  ϥا كاΫإ ϥبين أx   :ϥديا فإήف  16   1     x 4    

c)    ϥاستنتج أ      16   1     c    ou      16     2  c  

p2بحيث    cعΪدا أϭليا قاسϤا للعΪد   pليكن  (2   

a)   ϥ1بين أpa  
b)  ϥبين أ  p   1   ak   ;  Zk  
c)    ϥاستنتج أ  p 0     1q   ;  Zq 4 . 

 
 

Bonne Chance 
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